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Exercício 4:

Domínio da função
f(x, y) =

1

x+ y

é dada por
Dom(f) = {(x, y) ∈ R2 : x+ y 6= 0}

Dom(f) = {(x, y) ∈ R2 : y 6= −x}

Exercício 5:

Calcule ∫ 2

1

∫ 1

0

yexydxdy

∫ 1

0

yexydx = y

∫ 1

0

exydx

Por substituição, temos u = xy e du
dx = y, logo dx = du

y :∫
eu
du

y
=

1

y

∫
eudu =

1

y
eu =

1

y
exy



Voltando ao problema,

y

∫ 1

0

exydx = y
1

y
exy
∣∣∣∣1
x=0

= exy
∣∣∣∣1
x=0

= e1.y − e0.y = ey − 1

A partir daqui, tente resolver o exercício integrando a função ey−1 com respeito
a y, de 1 até 2


